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ATA Nº 281 DA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO 

CONSELHO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA – CMP - GESTÃO 

2023/2024 DO REGIME PRÓPRIO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL 

DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ. Aos 

dezenove dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três (19/04/2023) 

às 14h00 (quatorze horas), reuniram-se, em sessão ordinária na sala de 

reunião do IPI, os conselheiros a seguir, devidamente nominados, 

representando suas entidades, ficando registrada a ausência do presidente 

do Conselheiro, Sr. Ivo Olampio Vicente. Compondo o quórum, estavam 

presentes: o Sr. Fernando Castellon Filho (SINDIFOZ) no exercício da 

presidência na forma do art. 6º do Regimento Interno, o Sr. Vitor Paul 

Woyakewicz (IPI) designado para a função de secretário e, demais 

presentes, registra-se, o Sr. João Alberto da Silva (ASPMI) em 

substituição do titular (ASPMI), a Sra. Eugenia Maria da Silva Brito 

Francelino (ASPAMI), a Sra. Márcia Bertoldi Pereira (GOVERNO), e o 

Sr. Willian Meurer (CVI), além do conselheiro suplente Sr. Francisco 

Eduardo Johannsen (SINDIFOZ). Registrada a presença da Diretora 

Presidente IPI Sra. Maria Elisabeth Bittencourt, do Diretor de 

Investimentos Sr. Jean Polidoro, e dos representantes da SMI 

CONSULTORIA DE INVESTIMENTOS Sr. Rafael Demeneghi e Sr. 

Igor Almeida. PRIMEIRO ASSUNTO DO DIA: APROVAÇÃO DA 

ATA N. 280 DO CMP: O Presidente abriu a reunião com a aprovação da 

ata da reunião nº 280, referente à reunião ordinária do mês de março/2023, 

sendo aprovada por todos os conselheiros.  SEGUNDO ASSUNTO DO 

DIA: RECURSO ADMINISTRATIVO – PROCESSO Nº 4154/23: 

Com a palavra, o conselheiro Vitor prestou informações sobre o caso 

submetido ao CMP em grau recursal, considerando que o IPI indeferiu o 

pedido de aposentadoria da recorrente, porquanto o requisito de 

aposentadoria “tempo de serviço público” não está atendido. O 

conselheiro William ficou designado como relator do processo, sendo 

responsável por submeter seu relatório e voto na próxima reunião. 

TERCEIRO ASSUNTO DO DIA: PLANO DE AÇÃO ANUAL DO 

IPI - 2023: Com a palavra, a Diretora Presidente do IPI explanou sobre o 

documento em questão, que já havia sido distribuído previamente aos 

conselheiros. O Presidente do CMP colocou o Plano de Ação Anual do 

IPI-2023 em deliberação, sendo aprovado por todos os conselheiros. 

QUARTO ASSUNTO DO DIA: APRESENTAÇÃO DA SMI 

CONSULTORIA DE INVESTIMENTOS: Com a palavra, os dois 
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representantes da SMI prestaram detalhes da gestão de risco, em que a 

consultoria se faz presente, além de dados sobre o recente movimento de 

compra de títulos públicos. Continuando com a apresentação, o Sr. Igor 

Almeida explanou sobre o cenário econômico pré e pós pandemia, 

associando com isso a consequente oscilação de juros e a inflação sobre 

alimentos, comodities, e construção. Diante do cenário favorável à renda 

fixa é que a consultoria da SMI está de acordo com a aquisição de títulos 

públicos pelo IPI, como estratégia para retorno financeiro e também para 

contribuição no atingimento da meta atuarial. ASSUNTOS GERAIS: Por 

solicitação, a próxima reunião ficou transferida do dia 17 para o dia 24 de 

maio. A Diretora Presidente do IPI registrou que o IPI participará no 

próximo dia 18 de maio de ação do Município, com a participação de 

aposentados, para a plantação de 80 mudas de Ipês amarelos da espécie 

nativa da região, em canteiro que está sendo preparado na Av. Luci 

Canziani. DOCUMENTOS RECEBIDOS: 1. Plano de Ações 2023 do 

IPI; e 2. Material de Apresentação da SMI. Sendo o que foi discutido, eu, 

Vitor P. Woyakewicz, lavrei a presente que depois de lida e aprovada, será 

assinada por todos os presentes. Itajaí (SC), 19 de abril de 2023.  
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